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АНОТАЦІЯ 

на дипломну магістерську роботу «Лексичні новоутворення  

в англомовній інтернет-комунікації» 

студентки 611-ан групи  

факультету соціально-педагогічних наук та іноземної філології  

Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» 

Харківської обласної ради 

Гриньової Марії Віталіївни 

 

Дипломна магістерська робота присвячена дослідженню лексичних 

новоутворень в англомовній інтернет-комунікації. 

Об’єкт дослідження – лексичні новоутворення в англомовній інтернет-

комунікації. 

Мета роботи полягає у виявленні основних способів словотвору 

Інтернет неологізмів. 

Практичне значення дослідження полягає у використанні неологізмів, 

особливостях словотвору, особливо скороченнях 

Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів із висновками до 

кожного розділу, загального висновку, списку використаних джерел та 

додатків. 

У вступі визначається актуальність теми та проводиться короткий 

огляд проблеми. 

Початок інформаційної ери стимулював спілкування у мережі Інтернет. 

Сам процес освоєння нових технологій сприяв створенню та розвитку 

великої кількості неологізмів і абревіатур, які задіяно у процесі коментування 

та спілкування на сайтах, у чатах. Зважаючи на підвищення інтересу до теми 

комунікації у мережі Інтернет, актуальною та цікавою для наукової розвідки 

є тема «Лексичні новоутворення в англомовній інтернет-комунікації».  

У теоретичній частині роботи послідовно розкриваються теоретичні 

аспекти дослідження неологізмів, класифіковано продуктивні словотворні 

моделі та вивчаються особливості інтернет-комунікації, термін який в 

англомовних розвідках вчені називають Netspeak. 

У практичній частині досліджено поняття скорочення як 

найпродуктивнішого типу словотвору. У додатках наведено найпоширеніші 

акроніми (підтип абревіатур), які поділено на групи в залежності від 



елементів та функцій.  

Дипломна магістерська робота містить 54 сторінок (без додатків), 69 

джерел, 1 додаток. 


